

Филиал МАДОУ «Детский сад №3» «Детский сад №21»

КОНСУЛЬТАЦИЯ

для родителей

На тему: «Как провести день рождения ребёнка дома»

Составитель: Мокерова Е.А.,

музыкальный руководитель

День рождение - только раз в году.... Для каждого из нас с этим праздником связано много радостного. Но особенно он дорог ребёнку. Здесь и подарки, и мамин торт со свечами, и разрешение лечь спать попозже.

Обязательно отмечайте День рождения ребёнку каждый год. Пригласите друзей и подруг малыша. Пусть именинник поможет вам в оформлении приглашений, в составлении программы, в приготовлении блюд и сервировке стола. Пофантазируйте всей семьей. Сначала - маленький концерт. Если кто-то из гостей расскажет стих или споёт песенку имениннику, не жалеите для него аплодисментов. Спойте все вместе для виновника торжества «Каравай». Можно под любую музыку тут же придумать и исполнить несложный танец. Очень оживляет праздник и игра на музыкальных инструментах. Если их нет, то можно собрать «оркестр» из ложек, крышек, связок ключей, расчёсок и другого. Главное, чтобы было весело и живо.

Всеобщий восторг вызовет номер, приготовленный родителями: можно изумить нехитрыми фокусами, загадать загадки, показать кукольный спектакль на 2-3 минутки, переодеться в сказочного героя.

Наших детей не удивить сладостями. Но и самые обыкновенные блюда станут гораздо аппетитнее, если придумать к ним оригинальные названия. К примеру, «Любимое блюдо Кота Леопольда», салат «Лимпопо», молочный коктейль от Джека Воробья. А из обыкновенного пюре слепить забавного поросенка с пяточком и запечь в духовке.

После чаепития дайте детям немного отдохнуть, покажите фотографии именинника, покажите видеофильм с первыми шагами вашего малыша или небольшой мультфильм. А потом поиграйте в игры.

Игра «Чудесный мешочек». В непрозрачный мешочек складываются различные предметы (например, фигурки зверей из набора «ЗОО») Дети по очереди на ощупь определяют, что за животное в мешочке. Отгадав, можно спеть песенку про этот предмет.

Игра «Кто последний?» Дети по очереди называют названия цветов, птиц, ягод, марки машин, страны и др. Побеждает тот, кто назовёт последним.

Игра «Художник». Детям раздаются фломастеры, листы бумаги. Кто лучше нарисует с завязанными глазами дом, кошку, свой портрет.

Можно по одному или коллективно нарисовать портрет именинника. Можно на большом листе нарисовать лошадку без хвоста. Хвост сделать из веревки, шарфика. Дети с закрытыми глазами пытаются прикрепить хвост лошади на

нужное место. Очень бывает смешно, когда хвост оказывается на ушах или морде лошадки.

Посоревнуйтесь в меткости: не так-то просто забросить в сито пуговицы, определить на глаз сколько страниц в книге. Установите рекорды Гиннеса: кто из гостей самый высокий, у кого длиннее нос, у кого тоньше шея, у кого больше пуговиц на одежде и т.п.

За участие обязательно подарите детям небольшие сувениры: игрушки из Киндер-сюрпризов, значки, наклейки, карандаши или изготовленные вами совместно с ребёнком поделки. А чтобы вручение призов прошло интересно, можно призы подвесить и срезать с завязанными глазами или провести игру – сюрприз «Аквариум». Для игры понадобится ширма, которую можно изготовить из двух стульев, стоящих на расстоянии друг от друга. К спинкам привязывается верёвка, на которую вешается ткань. На ткань можно прикрепить бумажные водоросли, рыбок, морских звёзд, которые заранее вырежет из цветной бумаги ваш ребёнок. Дети закидывают по очереди удочку за ширму, в «аквариум», и «вылавливают» приз, который привязывает на крючок взрослый, сидящий за ширмой.

Чем больше вы вложите выдумки, чем оригинальнее организуете праздник, тем больше он доставит радости вашему ребёнку, его друзьям, и вам самим.

Главное в празднике не дорогие подарки и изысканные блюда, а сердечность, теплота, душевная чуткость и искренность.